## City of Brighton



## **Legislation Details**

File #: ID-03-23 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:Agenda ReadyFile created:12/21/2022In control:City Council

On agenda: 1/3/2023 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO,

DESIGNATING THE CITY OF BRIGHTON WEBSITE AS THE PUBLIC PLACE TO POST NOTICES

AND AGENDAS OF REGULAR, SPECIAL, AND OTHER OPEN MEETINGS OF THE CITY

COUNCIL, ANY BOARD, COMMITTEE, COMMISSION, AUTHORITY, OR LOCAL PUBLIC BODY OF THE CITY, AND DESIGNATING CITY HALL AS THE SECONDARY LOCATION TO POST NOTICES DURING EXIGENT CIRCUMSTANCES OR IN THE EVENT OF AN EMERGENCY THAT PREVENTS

THE PUBLIC FROM ACCESSING NOTICES ONLINE, FOR THE CALENDAR YEAR 2023

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments: 1. Posting Location for Agendas 2023

Date Ver. Action By Action Result